
Στον απόηχο πολλαπλών καταστροφικών 
γεγονότων και τροποποιήσεων στο υλικό μίας 
λεπίδας μίας ανεμογεννήτριας, αναπτύσσεται 
μια αφήγηση που αποκλίνει από τις 
παραδοσιακές έννοιες της θνητότητας. Μέσα 
σε αυτό το πλαίσιο, η Ιλεάνα Αρναούτου και 
η Ισμήνη Κινγκ φαντάζονται μια σειρά από 
αντικείμενα και χωρικά σενάρια που προτείνουν 
εναλλακτικές χειρονομίες μνημόνευσης. 
Αυτοί οι φανταστικοί χώροι υλοποιούνται ως 
δυστοπικά σπίτια, γίνονται προσωρινά οικεία 
μέσα από την ενσωμάτωση χειρονομιών και 
αντικειμένων. Λουλούδια, φυλαχτά, προσωπικά 
αντικείμενα, αναμνηστικά, αντικείμενα 
πίστης και τελετουργικά της καθημερινότητας  
συγχωνεύονται για να δημιουργήσουν ένα 
σύνθετο ιστό.

Οπτικοποιώντας τα κομμάτια της 
ανεμογεννήτριας ως ένα αποδομημένο 
μπουκέτο, όπου κάθε αντικείμενο 
μεταμορφώνεται σε μία ξεχωριστή ανθοδέσμη 
αναμνήσεων. Υβριδικά συστήματα υποστήριξης 
εμφανίζονται, δημιουργώντας μια αγκαλιά 
που ανακατασκευάζει με ευαίσθητο τρόπο τα 
απομεινάρια. Σε αυτούς τους μεταβατικούς 
χώρους, μια ακαμπτή αγκαλιά και μια ψυχρή 
οικειότητα συνυπάρχουν, δημιουργώντας μια 
αντίθεση σε σχέση με το άυλο συναίσθημα της 
μνήμης. Η έκθεση θα αναπτυχθεί ως συνέχεια της 
παρουσίασης στο πλαίσιο της σειράς εκθέσεων 
One Work Show Series στην Callirrhoë τον 
περασμένο Οκτώβριο. Θα είναι μια συνεργατική 
προσπάθεια μεταξύ του καλλιτεχνικού δίδυμου 
και των εκθεσιακών χώρων, Alkinois και 
Callirrhoë.

Εξερευνώντας την αλληλεπίδραση μεταξύ 
της δομής της ανεμογεννήτριας και του 
περιβάλλοντος χώρου, το καλλιτεχνικό δίδυμο 
παρατηρεί μια σκοτεινή σύζευξη φυσικών και 
τεχνολογικών στοιχείων, σαν σε δυστοπικό 
χορό, όπου η ανεμογεννήτρια αποκτά μια 
υβριδική μορφή, παρόμοια με μια φουτουριστική 
ανθοδέσμη, θολώνοντας τις γραμμές. Κεντρικό 
ερώτημά τους είναι η έννοια της δέσμης - ένας 
τρόπος σφικτής «ύφανσης» διαφορετικών 
στοιχείων, προσφέροντας υποστήριξη και 
διαφύλαξη. Είναι ταυτόχρονα μια αγκαλιά και 
ένας ασφαλής χώρος, αντανακλώντας έννοιες 
τόσο για τη γιορτή όσο και για το πένθος. Η 
μεταφορική αλλά και κυριολεκτική έννοια της 
αγκαλιάς λειτουργεί ως ένα επαναλαμβανόμενο 
μοτίβο στην πρακτική τους.

Εδώ, εξερευνούν η δέσμη ως δομή - μια «κρύα 
αγκαλιά» που δανείζεται χαρακτηριστικά 
από βιομηχανικά συστήματα δεσίματος, 
απαλλαγμένη από τρυφερότητα αλλά σφιχτά 
δεμένη. Αυτή η αρχιτεκτονική του δεσίματος 
μιλά για ένα επείγον κράτημα, όπου τα κομμάτια 
φυτών, οστών και απορριμμάτων συγκλίνουν, 
υπαινίσσοντας μια υβριδική κατάσταση 
ενός περάσματος. Μέσα από τις γλυπτικές 
τους χειρονομίες, κειμήλια και απομεινάρια 
βρίσκουν νέα ζωή, λειτουργώντας ως μία άλλη 
«αποθήκευση» συλλογικού πένθους και θλίψης. 
Ενσαρκώνουν μία συγκινητική υπενθύμιση της 
κοινής μας ανθρώπινης κατάστασης.

Στην έρευνά τους, η Ιλεάνα Αρναούτου και 
η Ισμήνη Κίνγκ αποκαλύπτουν ότι μέσα στις 
πολυδιάσπαστες συνθήκες της ζωής και της 
απώλειας, δεν υπάρχει ποτέ τέλος στην αγκαλιά.
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